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الموى على حامل واحد           أ.دعاءبازرباشً الدرس الثالث: فٌزٌاء        السابع      

 ₁ ⃗⃗  ,  ⃗⃗ لوتان على حامل واحد 
 وبجهتٌن متعاكستٌن 

   حٌث      
 اكتب عناصر محصلة هاتٌن الموتٌن؟

على حامل واحد وبجهة   لوتان  ⃗⃗  ,  ⃗⃗ ₁ 
 واحدة

 حٌث     
 اكتب عناصر محصلة هاتٌن الموتٌن؟

  

  نمطة التأثٌر المشتركة للموتٌن

 ) ⃗⃗  ,  ⃗⃗ ₁( 
 
 

 نمطة التاثٌر:نمطة التأثٌر المشتركة للموتٌن 

 ) ⃗⃗  ,  ⃗⃗ ₁( 
 

 
 الحامل :حامل الموتٌن حامل الموتٌن

الموتٌنالجهة:بجهة  بجهة الموة الأكبر₂ ⃗⃗   

 الشدة               

 

  الرسم:لوتان على حامل واحدوبجهة واحدة

         

      ⃗⃗                       ⃗⃗                       ⃗⃗  

 

 

حد وبجهتٌن متعاكستٌن:الرسم :لوتان على حامل وا  

               

  ⃗⃗                                               ⃗⃗                        ⃗⃗    

 

الموتان المتعاكستان مباشرة :هما لوتان منطبمتان حاملاً متساوٌتان شدة متعاكستان جهة لهمانمطة تأثٌر 

 مشتركة

 محصلتهما دائماً صفر

ٌه حاملاً أي أن:مبدأ الفعل ورد الفعل: لكل فعل رد فعل ٌساوٌه بالشدة ٌعاكسه بالاتجاه وٌنطبك عل  

 ⃗⃗    ⃗⃗        
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 حل مسائل درس الموى على حامل واحد:

 السؤال الأول:

b-1 

a-2 

a-3 

 التعلٌل:

         

               

 وبجهة الموة ⃗⃗⃗⃗  

a-4 

 التعلٌل:

        

          

             N 

a-5 

 التعلٌل:

        

         

             

b-6 

d-7 

b-8 
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 السؤال الثانً:

 

 الفعل لوةتأثٌر الكتاب على الطاولة

 ردالفعل لوةتأثٌر الطاولة على الكتاب

 

 الفعل لوةتأثٌر الطاولة على الأرض

 رد الفعل لوة تأثٌر الٌد على الطاولة 
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 الفعل لوة احتراق الغازات من مؤخرة الصاروخ

 رد الفعل لوة اندفاع الصاروخ نحو الأعلى 

 السؤال الثالث:

 لوة ارتداد السلاح نحو الخلف 

 السؤال الرابع : المسألة الأولى

 المعطٌات             

   ? 

 عناصر محصلة لوتٌن:

للموتٌن المشتركة التأثٌر نمطة:التاثٌر نمطة   

( ⃗⃗   ⃗⃗    

 

الموتٌن حامل: الحامل  

الموتٌن بجهة:الجهة  

 الشدة:       

            

دائماً الموة المعاكسة مساوٌة لشدة المحصلة ومعاكسة لها بالجهةالطلب الثانً:  

    =45N 

 الطلب الثالث:

 ممٌاس الرسم:

 كل   تقابل  1

سنتمٌتر1ترسم     

سنتمٌتر2ترسم     

سنتمٌتر3ترسم     

سنتمٌتر3ترسم   ́  
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    ⃗⃗                           ⃗⃗                     ⃗⃗⃗⃗                   ⃗⃗    

 

 المسألة الثانٌة:

 المعطٌات             

    ? 

 عناصر محصلة لوتٌن،

للموتٌن المشتركة التأثٌر: نمطة  

) F  ₂, F  ₁(  

 الحامل: حامل الموتٌن 

 ⃗⃗ ₂ الأكبرالجهة: بجهة الموة   

 الشدة:

        

            

 الطلب الثانً:

    =55N 

 الطلب الثالث:

 كل   تقابل 25

سنتمٌتر1ترسم     

سنتمٌتر3ترسم     

سنتمٌتر2ترسم    

سنتمٌتر2ترسم     ́  
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    ⃗⃗  ⃗    ́    ⃗⃗  ⃗₁    ⃗⃗  ⃗      ⃗⃗  ⃗₂ 

                           

 الطلب الرابع:

           

           

 وتسمى:

 الموتان المتعاكستان مباشرة 

 

 انتهى درس الموى على حامل واحد

5264635020للتواصل   

 

 


